



Председатель Следственного комитета запросил доклад о расследовании уголовного дела по факту смерти министра Амурской области



Ранее следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Амурской области было принято к производству уголовное дело, возбужденное органами внутренних дел по факту получения 17 июля текущего года телесных повреждений министром цифрового развития Амурской области в одном из пансионатов, расположенных в пригороде Благовещенска, после которых он впоследствии скончался в медицинском учреждении.

В настоящий момент следователями задержан подозреваемый в совершении данного преступления.

Александр Бастрыкин поручил руководству территориального следственного органа представить подробный доклад по обстоятельствам уголовного дела и поставил ход



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

расследования на личный контроль.

25 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1595103>